1. [image: image1.png]R3:R1 :R4:R5

kQ T, 20lg|4,|/dB f/Hz
i U A iR, Re uy R RiRRs V* Ry Vop ttsn € Ry UasoRy R Re Vg Ry
IV K}(} T; U, U, U, U RL10kQ Ve V(( R, R; RG R L D vFDiD-T. T:Dz Ry



电路如图1所示，集成运放输出电压的最大幅值为±14V，uI为2V的直流信号。分别求出下列各种情况下的输出电压：     (1)R2短路；  (2) R 3短路；  (3) R 4短路；  (4) R 4断路。
图1

2. 分别求解图2所示各电路的运算关系。
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                                 (c)
                               图2
3. 已知图3a所示电路输入电压uI的波形如图3b 所示，且当t=0时uC =0。试画出输出电压uO 的波形。
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图3
4. 在图4所示电路中，已知uI1= 4V ，uI2=1V 。回答下列问题：
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图4
(1)当开关S 闭合时，分别求解A 、B 、C 、D 和uO的电位；

(2)设t =0时S 打开，问经过多长时间uO= 0 ? 

5. 试说明图5所示各电路属于哪种类型的滤波电路，是几阶滤波电路。
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                 (c)                                    (d)
                              图5
6. 分别推导出图6 所示各电路的传递函数，并说明它们属于哪种类型的滤波电路。
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图6 

7. 试分别求解图7所示各电路的电压传输特性。
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                  (c)                                (d)
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图7
8. 已知三个电压比较器的电压传输特性分别如图8(a)、(b)、(c)所示，它们的输入电压波形均如图(d)所示，试画出uO1、uO2和uO3的波形。
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                               图8
9. 图P9 所示为光控电路的一部分，它将连续变化的光电信号转换成离散信号（即不是高电平，就是低电平），电流I 随光照的强弱而变化。(1)在Al和A2中，哪个工作在线性区？哪个工作在非线性区？为什么？(2)试求出表示uO与iI 关系的传输特性。
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图P9 

10. 电路如图10所示，已知集成运放的最大输出电压幅值为±12V , uI的数值在uO1的峰-峰值之间。(1) 求解uO3 的占空比与uI的关系式；(2)设uI＝2.5V ，画出uO1、uO2和uO3的波形。
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                               图10
11. 电路如图11 所示，已知
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的波形。设二极管导通电压可忽略不计。
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图11
12. 电路如图12所示, 二极管导通电压UD=0.7V,常温下
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图12
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已知图13 所示电路中稳压管的稳定电压
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图13
14. 测得放大电路中六只晶体管的直流电位如图14所示。在圆圈中画出管子，并说明它们是硅管还是锗管。

[image: image30.png]12v

. . . v . v
2v 2 2v 12v 12v 12v b
® b . < e
i T, T, Ts T, T Te
v s 27V 22v 5 eV
o oy cbisv bo vhtasy  edisv
s s s o & e

Si Ge
1 C u, R R, R, R;R; aco
1oV2k 2v Ts U, U, Ve R, R, R, R.- U, U R 10kQ D Dz uF D, D> T, T




                            图14
15. 分别判断图15 所示各电路中晶体管是否有可能工作在放大状态。
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图15
16. 已知放大电路中一只N沟道场效应管三个极① 、② 、③ 的电位分别为4V 、8V 、12V ，管子工作在恒流区。试判断它可能是哪种管子（结型管、MOS 管、增强型、耗尽型），并说明① 、② 、③ 与G 、S 、D 的对应关系。 

17. 电路如图17 (a)所示，图(b)是晶体管的输出特性，静态时
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时的静态工作点和最大不失真输出电压
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图17
18. 电路如图18所示，晶体管β=100，
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；(2)若改用β=200的晶体管，则Q点如何变化？(3)若电容Ce开路，则将引起电路的哪些动态参数发生变化？如何变化？
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图18
19. 已知图19所示电路中场效应管的转移特性如图(b)所示。求解电路的Q 点和
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图19 
20. 设图20所示各电路的静态工作点均合适，分别画出它们的交流等效电路，并写出
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的表达式。
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                     (c)                                (d)
图20
21. 基本放大电路如图21(a)、(b)所示，图(a)虚线框内为电路Ⅰ，图(b)虚线框内为电路Ⅱ。由电路Ⅰ、Ⅱ组成的多级放大电路如图(c)、(d)、(e)所示，它们均正常工作。试说明图(c)、(d)、(e)所示电路中(1)哪些电路的输入电阻较大；(2)哪些电路的输出电阻较小；(3)哪个电路的电压放大倍数最大。
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图21
22. 图22所示电路参数理想对称，晶体管的β均为100，
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图22                            图23
23. 电路如图23所示，T1和T2两管的β均为140，
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24. 电路如图24所示，Tl和T2的低频跨导gm均为10mS。试求解差模放大倍数和输入电阻。
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图24

25. 电路如图P3.11 所示。已知电压放大倍数为-100 ，输入电压uI为正弦波，T2和T3管的饱和压降UCES=1V 。试问：(1)在不失真的情况下，输入电压最大有效值Uimax为多少伏？(2)若Ui= 10mV（有效值），则Uo＝？若此时R3开路，则Uo＝？若R3短路，则Uo＝？ 
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图25
26. 电路如图26所示，Tl和T2管为超β管，电路具有理想的对称性。选择合适的答案填入空内。
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图26
(1)该电路采用了(  )。
A ．共集-共基接法    B ．共集-共射接法    C ．共射-共基接法

(2)电路所采用的上述接法是为(    )。
A ．增大输入电阻     B ．增大电流放大系数    C ．展宽频带

(3)电路采用超β管能够(    )。
A ．增大输入级的耐压值    B ．增大放大能力    C ．增大带负载能力

(4) Tl和T2管的静态压降约为(   )。
A．0.7V    B ．1.4V    C ．不可知

27. 电路如图27所示，Tl和T2管的特性相同，所有晶体管的β均相同，Rcl 远大于二极管的正向电阻。当
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图27
28. 图28 所示简化的高精度运放电路原理图，试分析：(1)两个输入端中哪个是同相输入端，哪个是反相输入端；(2) T 3与T 4的作用；(3)电流源I3的作用 ；(4) D2与D3的作用。
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图28
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在图29所示电路中，已知VCC=15V，T1和T2管的饱和压降
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图29

30. 在图30所示电路中，已知VCC=15V，T1和T2管的饱和压降
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[image: image74.png]



                          图30
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